

群雄逐鹿

2019 篮球世界杯五大看点



还有不到一周时间,2019国际篮联篮球世界杯就将在神州大地上展开。这是男篮世界杯首次在中国举办。世界篮球的32强齐聚中国,群雄逐鹿将带来哪些看点?

看点一:中国队能走多远,能否搭上东京“直通车”?

如今完成了新老交替的中国男篮,坐镇主场迎来挑战,他们能否刷新世界大赛八强的最好成绩呢?如今的中国队,内线最稳定的还是易建联,作为老将他实力一流、经验丰富,但身体机能终将面对岁月的摧残。好在周

琦和王哲林的有效补充,减轻了易建联的攻防压力。新“双塔”是否能发挥功效,郭艾伦和赵睿两名后卫与内线的连线是否通畅,将成为左右中国队表现的关键。翟晓川、阿不都沙拉木以

及可兰白克能否有稳定的中远距离投篮输出,同样关键。本次世界杯,中国队小组出线应该不难。由于本届世界杯还将产生7个东京奥运会名额,中国队能否在本土直接搭上东京奥运会的“直通车”,值得关注。

看点二:无“星”美国,夺冠还有多大把握?

“胡子哥”哈登退出、“浓眉哥”戴维斯退出、利拉德退出……曾经人们以为会星光熠熠的“梦之队”,如今竟星光黯淡,以至于网友们调侃

美国队最大牌的是主帅波波维奇。虽然星光不足,美国队的阵容实力依然不容小觑。普拉姆利和洛佩斯的高度,斯马特、

杰伦·布朗等人的攻守兼备,以及塔图姆、沃克、米切尔的冲击力,可以说美国队内外线的实力依然是世界顶级的。

看点三:西班牙、法国、希腊,谁会成为今夏最亮的“星”?

西班牙作为2006年男篮世锦赛的冠军,虽然前些年状态有所下滑,但如今却再度被外界看好。西班牙队被视为夺冠热门之一。

军,而“金童”卢比奥在爵士队的发挥也可圈可点。此外还有埃尔南戈麦斯、米罗蒂奇等NBA当打球员,西班牙队今年可谓“牛气冲天”。

希腊队是欧洲老牌强队,如今希腊队有着NBA最闪耀的“超新星”安特托昆博。这位天赋异禀、攻守俱佳,还特别拼命的希腊队领军人物,能否带着希腊队晋级四强,令人期待。

法国队也是奖牌的有力争夺者之一。虽然队伍遭遇了伤病问题,但戈贝尔、巴图姆领

看点四:东欧群雄,团队篮球虎视眈眈?

以塞尔维亚、立陶宛为代表的东欧篮球不仅内外线实力突出,而且团队篮球的技术风格一直有很好的传承。

因伤无缘本届世界杯,但他们还有另一大杀器——超级中锋、上赛季入选NBA最佳阵容的约基奇。他将带着博格丹诺维奇、拉杜利察等一众好手向冠军发起冲击。

利亚和塞内加尔同分在H组。由于澳大利亚和加拿大两队都有不少NBA球员,因此虽然贵为欧洲的顶级强队,但立陶宛队每场比赛都是硬仗。在小萨博尼斯、瓦兰丘纳斯等名将的率领下,立陶宛队势必也将向奖牌发起冲击。

立陶宛队没有塞尔维亚的分组优势,他们与加拿大、澳大

看点五:落寞南美,谁撑起最后的尊严?

南美球队的画风就有些哀伤了,告别了黄金时代的他们,在本届世界杯上将难以撑起南美球队最后的尊严。

球队,37岁的巴博萨和瓦莱乔仍是他们的绝对核心。虽说球队中还有费利西奥、席尔瓦这样的现役NBA球员,但都没有展现出接班的实力。

们战胜美国队摘得金牌,如今的阿根廷进入新老交替时期,整体实力下滑。斯科拉作为黄金一代最年轻的球员,很可能将最后一次参加世界大赛。

阿根廷最出彩的时刻是2004年雅典奥运会,当时他

(据新华社)

·影视速递·

《我们的西南联大》 战火中的青春



电视连续剧《我们的西南联大》近日在清华大学开机。该剧讲述了1937年至1946年,由清华大学、北京大学、南开大学在昆明临时合并共建的西南联大的历史,重现抗战时期的青年学子、知识分子文化抗战、自强不息的风骨,以心怀天下的家国情怀托举民族复兴的伟大使命。(据新华网)

《在远方》 扬起理想之帆



日前,“庆祝新中国成立70周年”优秀电视剧百日展播活动在青岛举行,电视剧《在远方》作为重点推荐剧目。该剧讲述了他从一个底层快递员,一路摸爬滚打,几经沉浮最终成长为一名企业家的故事。(据新华网)

《秘密菜园》 跨越世俗“鸿沟”



电影《秘密菜园》近日在全国院线公映。该片主要讲述一位娇生惯养的城市女孩阴差阳错地爱上一名出身农村、致力于蔬菜种植技术研究的男青年,面对重重阻碍,二人坚持到底,永不言弃,扎根农村,拼搏实干的精神,最终为恋情划上一个圆满的句号。(据新华网)